

有事您说话
帮办大平台

0731-84326110 你帮我帮大家帮

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪闪, 闪闪一路

“杀了坏细胞后,我想继续当班长”

5岁娃突发白血病,父亲求助本报呼唤爱心人士帮忙

■记者 陈月红

常德汉寿田先生11月26日来电:独生儿子突然患了白血病,家里已经没钱付医疗费了。希望社会好心人能够伸出援助之手,救救我儿子。

在中南大学湘雅二医院儿科第二病区,记者见到了田先生5岁的儿子亮亮。眼前的他,乖巧、可爱。他坐在病床上不哭也不闹,睁着一双大眼睛静静地打量着眼前的这一切。

“以前,他很活泼的。自从生病后,他就沉默了很多。”田先生告诉记者,今年9月19日上午,幼儿园还没放学,儿子就被老师送回家里,“老师说,亮亮上课时哭着喊腿疼,让我带孩子检查下。”当天晚上,孩子不再喊腿疼,田先生夫妇就没放在心上,心想孩子一天到晚,喜欢蹦蹦跳跳的,也许是玩累了。但第二天,孩子又哭着说腿、膝盖疼,连下床走路都不肯了。10月27日,孩子继续喊腿疼,还开始发起了高烧,田先生赶紧带着孩子去了常德一家医院抽血骨髓检查,结果让夫妇俩目瞪口呆,“孩子患了白血病!”

“孩子以前身体很好,偶尔感冒,吃点药打几针就好了。孩子怎

么会患白血病?会不会是医院弄错了?”田先生夫妇不相信这个检查结果。10月28日,他们带着孩子赶到中南大学湘雅二医院,可孩子的抽血化验结果,让他们不得不接受事实。

测体温、吃药……病床上的亮亮很配合。“药很难吃但一定要吃,因为这样可以杀死身体里的坏细胞,我就能很快回学校读书,继续当班长了。”亮亮说。

据介绍,亮亮患的是急性淋巴细胞白血病,是目前型别较好、治愈几率较高的一种白血病。“只要有20万到30万元费用作保障、坚持治疗,治愈的几率达80%左右。”但这笔治疗费,对田先生夫妇来说无疑是个“天文数字”。为了支付费用,他们花光了家里不多的积蓄,借遍了所有的亲朋好友,接下来的治疗费还没有着落。田先生希望社会好心人能够伸出援助之手,救救亮亮,“给孩子一个活下去的机会”。读者朋友,如果你想帮亮亮一把,请拨打田先生的电话(0)15211297332或本报新闻热线0731-84326110。

11月26日,中南大学湘雅二医院,5岁的小亮亮正在医院接受治疗。

实习生 陈钦 记者 武席同 摄



《儿子患白血病,老爸一夜白头》后续

她在小存折里取了200元给他

株洲市茶陵县有个叫肖珊的大学生,刚毕业,却发现患上了白血病。他们一家人从未放弃希望,正在四处筹钱准备手术费(详见本报2009年11月23日A8版)。自本报报道后,许多热心市民打来电话,表示要帮助肖珊渡过难关。

11月26日,一个10岁的小女孩文舒联系本报记者,她想帮帮这个“大哥哥”。

“我看了报纸,觉得哥哥得了病真可怜,很想帮助他。”电话中,小文舒的声音十分稚嫩。她告诉记者,她有一本小存折,每到生日

的时候,亲戚给的钱就存进去。“现在没有多少钱,我妈妈要我努力学习,将来可以自己赚钱,帮助别人。”小文舒从小存折中取了200元钱捐给肖珊,这是她多次爱心举动中捐款最多的一次。小文舒的妈妈表示,现在学校有很多爱心

感恩的教育,对孩子很有影响,“孩子要帮助谁,我都会非常支持。”据了解,小女孩名叫张文舒,今年10岁,在长沙市雨花区砂子塘小学上五年级,是班上的生活委员,很有爱心。

■记者 李琪 实习生 刘艳群

《心急妈妈偷偷替24岁独生女征婚》后续

心急妈妈公布手机号了

心急妈妈唐女士替女儿征婚的消息(详见本报11月17日A13版)见报一个星期了,有不少应征者打电话。原本要求保密联系方式的唐女士公布手机号,希望应征的未婚男士直接打她的电话(0)15211638833。

长沙一陈先生打进本报热线说,他也不想替儿子征婚,

儿子1984年出生,身高一米七八,大学学历,现在在读MBA,在长沙工作三年了,现有房有车。因为性格内向,至今都没谈过恋爱。

热心的长沙读者李女士建议帮手版新开个栏目,专给单身人士开辟一个交友大平台。

■记者 陈月红

“汽车消费维权”,我们来帮您

热线电话0731-84326110

网上投诉<http://cs.voc.com.cn>

不满意经销商的售前售后服务、不满意所购汽车的质量……你在购车、养车、用车等方面遇到了麻烦,请记得拨打本报汽车维权热线或投诉到华声在线论坛“混在长沙”版块,我们将尽心帮忙;如果你在汽车消费中遇到难题或纠纷,需要法律咨询我们也将帮你牵线搭桥。

汽车产品成为近两年投诉攀升速度最快的消费品之一,由于汽车行业的“三包”政策还没有正式出台,造成了消费者投诉难度大的现状。为了帮助更多的车主,本报、华声在线开通“汽车消费维权热线”,全面接受消费者对汽车消费方面的投诉与咨询。

■记者 杨艳

《考场失利,她性情大变》后续

走出学校病好转了一回学校又复发了

贺先生的女儿小敏(化名),今年17岁,正在读高三,长期情绪低落、苦恼忧伤,无法安心学习,成绩下降很快(详见本报2009年10月14日A16版)。在住院二十多天后,小敏出院了。但是,才回学校住了两个晚上,她就着急、心慌、发抖,贺先生无奈之下,又把小敏接回了家。

贺先生说,住院期间,有着丰富少儿心理辅导经验的胡先生,去医院看过小敏好几次。“我觉得她的抗压能力比较差,特意选取了很多事例来纠正她的一些观

念。”在胡先生的耐心劝导下,小敏终于想开了。住院二十多天后,她情绪很稳定,于是出院了。

一个星期前,小敏如愿回到学校。“她去学校后,第二天早上就说受不了了。老师找了同学安慰她、陪她睡,才多呆了一个晚上。”贺先生介绍,小敏在学校这两天没有吃过一粒饭。现在小敏回家已经五天了,“在家里,她的情绪稳定,每餐也能吃一碗饭。”贺先生说,他们现在不知道要不要继续治疗,怕在家里呆了一段时间,会出现跟学校一样的状况。

专家看法

听音乐转移情绪

湖南省人民医院心理科主任熊敏辉认为,小敏心理比较脆弱,如果是抑郁症,服药时间会很长,治疗也有一个过程。长沙市青少年成长服务台吴老师建议,小敏可以先休息一段时间,通过听轻

音乐、做锻炼等方式,转移情绪,家人要给她营造一个宽松的环境。如果你有更好的方法帮助小敏,请拨打本报热线0731-84326110。

■记者 李琪 实习生 刘艳群

记者收CALL

长沙低保金发放标准将上调

长沙曾先生来电:我妹妹年幼时因患病造成智力低下,失去了生活自理能力。自1997年以来,她就一直是靠每个月230元的低保金维持生活。如今生活水平提高了,不知道他们残疾人的低保金会不会增加呢?

长沙市低保局工作人员:低保金是针对所有贫困人群的,并不专门针对残疾人。根据规定,长沙城市低保金额每月在几十元至270元不等。能申请270元/月的救助对象,要求年龄在60岁以上,年龄不到60岁的要求残疾等级在二级以上。这个标准是2008年起实施的。

目前,长沙市有计划上调困难人群的低保金发放标准,但上调的具体时间还没定。

如果曾先生的妹妹有什么生活困难,可以向我们反映,我们将派人去了解,尽力想办法帮助解决。

■记者 陈月红

读者互帮

出租

复式楼和一楼门面

联系人:张女士
电话:13007312188

自述:长沙市四方坪商贸城A7栋一套240平方米的复式楼出租,另商贸城一楼还有个100平方米的店面出租。租金都是每个月2200元左右。

砂子塘二室一厅房

联系人:张女士
电话:13077368377

自述:出租长沙市砂子塘一套二室一厅房,房子面积72平方米,有部分家俱,不含家电。租金面议。

转让

莲花镇上一套房

联系人:曾先生
电话:13107414090

自述:我想把2000年建的一栋房子卖了,房子在望城莲花镇上,面积140平方米左右,有房产证等。价格面议。

求助

我能教高中英语

联系人:王同学
电话:0731-83112370

自述:我是湖南师大研究生(研二),想找一份小学至高中理科及英语家教。

■记者 陈月红 整理

